Расчёт категории автостоянки по пожарной опасности.
Теплота сгорания автомобильных материалов приняты по типовой базе пожарной нагрузки (31.7 МДж/кг)
Для расчёт принимаем массу автомобиля 3500 кг. 
Пожарная нагрузка автомобиля при принятых условиях составит:

Q=mxH=350х31,7=11095МДж
Определяем размещение пожарной нагрузки. Она будет равна площади автомобиля, площадь равна 10м.кв.
Удельная пожарная нагрузка равна:
Q=Q/S=11095/10=1109,5МДж/м.кв.
Помещение с данной удельной нагрузке может быть отнесено к категории В3 по пожарной опасности. Проверим неравенство. Принимаем высоту автомобиля равной 2 м , высота помещения 2,5, с учётом этого неравенство принимает вид:
11095>=0,64х1400х0,5х0,5=224
Условие выполняется (пожарная нагрузка превышает предельно допустимую), помещение стоянки следует отнести к категории В2 по пожарной опасности.

